

长沙天心警方透露“棒杀金毛犬”缘由：肇事犬十分钟已咬4人



一条金毛犬长时间被拴在路边，10分钟内咬了4人，有一位老人被咬伤。根据《长沙市城市养犬管理规定》：未佩戴犬牌且无人率领的户外犬只，一律视为野犬，由公安机关予以捕杀。老人报警后，民警对这条金毛采取了棒杀的措施。

金毛犬被当街棒杀后，出现了一些不同的声音，有网友认为处置方式欠妥，爱狗人士觉得这属于“虐杀”，但也有市民认为，没人管的狗咬了人，警方不处置才是失职。

2017年12月31日，一则视频引发热议：在长沙芙蓉南路“现代空间”小区楼下，民警对一条被拴住的金毛犬棒杀。当晚，一些爱狗人士来到该民警所在的长沙市天心区金盆岭派出所，质疑警方“虐杀狗”。

1月1日下午，数十名爱狗人士来到现场，“哀悼”被棒杀的金毛。民警行为是虐杀还是正当捕杀？天心公安分局公开了“狗咬人”的视频，对此事进行了回应。

网友

金毛犬被拴在路边的栏杆上

从网友提供的一段9秒视频，记者看到，当时这只金毛犬被拴在路边的栏杆上。突然，一名民警拿着一根粗木棍，对着这只金毛犬头部右侧重重敲了一下，很快，这只金毛就被打倒在地，发出几声哀嚎，而民警则拖着长长的木棍又准备过来……

网友小桃在朋友圈发布了此事，还配了金毛被杀的场面，现场有血迹。

有网友称，被警方棒杀的金毛犬属于温顺犬类，可以担任导盲犬，并且视频和现场照片都清楚的显示，金毛犬当时被绳子拴在路边的栏杆上，对人不存在危害。

目击者

狗曾扑上来，试图攻击民警

1月1日下午5时左右，在金毛被棒杀的现场，40多名爱狗人士倡议“保护动物，反对暴力”。附近一家水玲珑店铺的女主管介绍，2017年12月31日中午以后，这条金毛临时被人拴在栏杆上。“体型很大，对路人很凶，有人经过就吼。”上述女主管说，一名男店员准备喂面包给它吃，它直接扑过来，很吓人。

“这只狗见人就咬，当时我以为不咬人，路过时，他朝我扑过来。”该店铺员工刘先生说。

该店铺的一名女工作人员说，拴狗的链子是有弹性的，当时来了两名民警，刚开始的时候，民警只想把它敲晕带走，后来它又扑上来，想去咬那个民警，差一点点就咬到了。对于网友说的民警棒杀狗持续多个小时，这名女工作人员说，其实半小时内就结束了。

市民

处理疑似狂犬，合理；当街处理欠妥

来自北京的胡女士说，自己养了一条拉布拉多犬，也叫地震搜救犬，和金毛类似，只是金毛毛长，自己的爱狗属于

短毛犬。“听说打了200多棍，从视频和后续的了解中，觉得这是当街虐杀，应该文明对待狗狗。”胡女士说，最后，狗狗奄奄一息了，民警还不停地打。

“视频中有老人、小孩围观。”长沙市小动物保护协会志愿者殷女士说，狗狗被拴在路边，属于控制范围，就算狗狗咬了人，民警应该通知小动物保护协会，然后小动物保护协会的人会叫宠物医生，判断它是不是有狂犬病，会进行评估，如果真的有狂犬病，再安乐死也可以。

“个人认为，此事要找狗的主人，为什么要将它拴在这里？另外狗咬了人，可以把它处理，但当街这么做，确实不合适。”市民王先生说。

不过，在银行工作的戴先生则认为，民警的处置是对的。戴先生说，自己养了20多年狗，家里有两条狗，从没有碰到过这么凶的狗。

戴先生表示，当时他从这里路过，金毛还向他扑过来，很凶。“这狗没人管，放在公共区域会造成公共危险，如果不打是警察失职。”戴先生说，野狗是公共危害。

警方

10分钟咬了4人，一老人受伤

1月1日下午，天心警方公开了金毛攻击行人并咬人的视频：2017年12月31日下午2时50分，一名男子从水玲珑店铺前面经过，突然，金毛冲过去撕咬，该男子迅速躲开；下午2时53分，一名老大爷慢悠悠从这里经过，被这只金毛咬了腿部。

记者在金盆岭派出所见到了这位被狗咬伤的冷大爷。冷大爷回忆，当时他想去银行取钱，这条被狗链拴在栏杆上的金毛犬突然扑向他。后来，冷大爷报警处理此事。这才出现了网友看到的一幕。

天心公安分局负责宣传的彭警官介绍，事发后，他们一直在调取监控，直到1月1日才调出来。“4分钟内咬了3个人，10分钟内咬了4个人，其中一个为报警人冷大爷。”彭警官说，接到报警后，派了一名民警和一名辅警出警。

彭警官说，冷大爷被咬后，至少要打3针狂犬疫苗，由于找不到狗主人，只好自己承担。有一个年轻人的衣服被咬破了。

据了解，被处置的金毛犬当时未佩戴犬牌，伤人后无法找到犬主，无法证明是已接种狂犬疫苗的合法犬只。根据《长沙市城市养犬管理规定》第二十一条：未佩戴犬牌且无人牵领的户外犬只，一律视为野犬，由公安机关予以捕杀。

彭警官说，当时民警并没有麻醉枪，而现场又不能用手枪，因为围了很多人，很容易流弹伤人。加上周围市民和报警人的要求，他们只好采取了棒杀的做法。由于民警不是专业的打狗人员，怕狗爬起来继续咬，只好将狗打死。

警方表示，对于网友提出的相关意见他们会进行总结，用更好的方式服务市民。此外，民警会继续寻找狗的主人。

（记者 陈斌）

热火在最近的21场比赛里输了11场，步行者在最近的20场中输了12场。

控制这种天性正确的方法是，仔细审视一下自己都在哪方面这种天性尤为强烈？再一次拿出纸笔罗列。经过几天甚至几个月的长期反复审视，你会发现那个列表变得越来越长。别怕，相信我，谁都是这样的——至少99.9%的人是这样的。然后从列表中挑出一个最重要的（如果你有野心的话，再挑出一个也很重要），写在随时可以看到的地方，不停地提醒自己这方面一定要控制这种天性。

当前文章：<http://www.internetcashmint.com/fdds24y79-4240676.pdf>

发布时间: 2018-01-18 00:39:53

[东京爱情故事](#) [摩尔庄园](#) [电磁铁](#) [大功率电磁炉](#) [电磁铁](#) [米奇网](#) [定制衣柜](#) [美高梅娱乐](#) [电磁铁](#)
[关于励志的诗句古诗](#)